«А у нас тепло весь год!» или как выбрать качественное окно

С наступлением тепла мы часто задумываемся о том, с чего начать «весеннее обновление» своей квартиры. По оценкам специалистов, 40% тепла в квартире теряется через окна. Избежать этого можно, заменив старые деревянные окна на современные пластиковые. Важно сделать правильный выбор, ведь на первый взгляд все пластиковые окна кажутся одинаковыми, но это далеко не так. Давайте разбираться вместе….
Доверяйте проверенному
Предпочтение следует отдавать авторитетному производителю пластикового профиля, т.к. именно ПВХ-профиль служит основой Вашего будущего окна. От качества профиля напрямую зависит надежность оконной конструкции: защита от шума, теплоизоляция и безопасность для здоровья. Лучший выбор – известная марка с отличной репутацией. Сегодня на российском рынке представлены несколько брендов ПВХ-профиля, лидирующим из которых является немецкий бренд КБЕ. 

Опирайтесь на репутацию

Среди множества оконных компаний важно выбрать ту, которая обеспечит безупречное качество изготовления окна, а так же на высшем уровне выполнит его монтаж. Специально для защиты потребителей от подделок специалисты КБЕ указывают на своем сайте (www.kbe.ru, раздел «Купить окна») контакты только тех партнеров, которые соблюдают все требования ГОСТов при производстве окон из профиля КБЕ и выполняют технические нормативы, установленные специалистами КБЕ. 

Экологичность  
Важно помнить, что пластик может содержать свинец. Его добавляют в ПВХ-профиль в качестве стабилизатора. Но если Вы сделали выбор в пользу окон из профиля КБЕ, то Вам не о чем беспокоиться – эти окна абсолютно экологичны и безопасны как для здоровья людей, так и для окружающей среды. Ведь профиль КБЕ производится только по рецептуре greenline, в которой опасный свинец не используются, вместо него применяется экологичное соединение кальция и цинка. Т.о., как и в пищевом пластике, в профиле КБЕ нет свинца. Поэтому окна из профиля КБЕ рекомендованы к установке даже в детских и лечебных учреждениях. 
Важные параметры

Выберите оптимальную монтажную ширину ПВХ-профиля – практика показывает, что для нашего климата лучше всего подходит 70-миллиметровый профиль. Одной из наиболее популярных в России 70-миллиметровых систем является система КБЕ_Эксперт. Она позволяет поставить более толстый стеклопакет, а значит - Ваш дом надежно защищен от шума, холода и сквозняков.
Опасайтесь подделок

Необходимо удостовериться, что предложенный продукт не является подделкой. Оригинальный профиль КБЕ всегда можно отличить по защитной пленке с логотипом КБЕ и greenline. Кроме того, каждый метр профиля КБЕ еще на заводе маркируется специальным оттиском, включающим в себя название бренда, дату производства, номер смены и т.д. В готовом окне данный оттиск можно увидеть на раме. 
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